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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

Θέμα: Επικινδυνότητα του δρόμου Λουτρού-Βρυσακίου Ημαθίας – 
καθυστέρηση στην εκτέλεση των εργασιών αποκατάστασης του οδικού 
δικτύου  
 
Κύριε Υπουργέ,  
 

Στην Ημαθία και συγκεκριμένα στο Δήμο Αλεξάνδρειας, στην κοινότητα 
Λουτρού, στον δρόμο Λουτρού-Βρυσακίου, υφίσταται εδώ και πολλά χρόνια η 
ανάγκη αποκατάστασης του απαρχαιωμένου οδικού δικτύου που εξυπηρετεί 
τρία χωριά και από όπου διέρχονται σχολικά, ιδιωτικά και επαγγελματικά 
οχήματα.  Ο εν λόγω δρόμος είναι υψηλής κυκλοφορίας και εξαιρετικά 
επικίνδυνος για τους οδηγούς, καθώς παρατηρούνται συνεχείς καθιζήσεις και  
λακκούβες. 

Από τις 15-5-2021 έχει εγκριθεί στον προϋπολογισμό των τεχνικών 
υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας για το έτος 2021, το ποσό 
των 200.000€ με κωδικό αναφοράς 2131ΗΜΑ001ΙΔΠ20 ως προγραμματική 
Σύμβαση έργου: "Ασφαλτόστρωση δρόμων Δήμου Αλεξάνδρειας ". Το 
συγκεκριμένο έργο σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 12331/7-7-21 έγγραφο της 
τοπικής κοινότητας Λουτρού, προορίζεται αποκλειστικά και μόνο για τη 
δημοτική οδοποιία Λουτρού-Βρυσακίου και μόνο για την αλλαγή του  
ασφαλτοτάπητα και για κανένα άλλο κομμάτι του οδικού δικτύου.  

Η όλη διαδικασία προκειμένου να εκτελεστεί το ανωτέρω έργο  
καθυστερεί αδικαιολόγητα από την πλευρά του Δήμου Αλεξάνδρειας. 
Παράλληλα, η σημαντικότητα του έργου είναι εμφανής και κρίσιμη για την οδική 
ασφάλεια της περιοχής, κυρίως γιατί στο εν λόγω κομμάτι του δρόμου 
προκαλούνται συνεχώς σοβαρά τροχαία ατυχήματα με κίνδυνο να χαθούν 
ανθρώπινες ζωές.  

Επιπρόσθετα, βάσει της με αρ. πρωτ. 2501 /10 /268 – α΄/01-12-2020 
βεβαίωσης του Αστυνομικού τμήματος Αλεξάνδρειας περί τεχνικής 
αστυνόμευσης οδών, κατόπιν αυτοψίας, υπάρχει σαφής αναφορά ότι "στο 
τμήμα της επαρχιακής οδού ΠΕΟ Αλεξάνδρειας-Βέροιας έως τη διάβαση των 
σιδηροδρομικών γραμμών της τοπικής κοινότητας Λουτρού, το  οδόστρωμα 
είναι κατεστραμμένο και λόγω επικινδυνότητας πρέπει να τοποθετηθεί 
προστατευτικό κιγκλίδωμα από την πλευρά του αρδευτικού καναλιού 
κατά μήκος του ανωτέρω τμήματος." 

ΕΠΕΙΔΗ σημειώνεται μεγάλη καθυστέρηση για την σύνταξη μελέτης και 
την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης προκειμένου να υλοποιηθεί το 
έργο. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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 ΕΠΕΙΔΗ υπάρχει ο κίνδυνος να χαθούν τα χρήματα που έχουν εγκριθεί 
και να επιστρέψουν στα ταμεία της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας χωρίς  να 
εκτελεστεί το έργο. 

ΕΠΕΙΔΗ κρίνεται αναγκαία η αποκατάσταση του οδικού δικτύου στο εν 
λόγω κομμάτι. 

ΕΠΕΙΔΗ η ασφάλεια των οδηγών είναι εξαιρετικά ύψιστης σημασίας 
καθώς απειλούνται ανθρώπινες ζωές από την οποιαδήποτε ολιγωρία ή 
αδιαφορία 

ΕΠΕΙΔΗ επισυνάπτουμε όλα τα ως άνω αναφερόμενα έγγραφα 
 

Ερωτάται ο κ. υπουργός: 
 

1. Ποιες ενέργειες έγιναν από εσάς ή τους εποπτευόμενους από εσάς 
φορείς για την αντικατάσταση του οδοστρώματος και την επισκευή 
του υπάρχοντος δρόμου Λουτρού-Βρυσακίου; 

2. Θα λάβετε κατάλληλα μέτρα για την άμεση αποκατάσταση του 
οδικού δικτύου Λουτρού-Βρυσακίου με στόχο την ασφάλεια των 
πολιτών ή θα αναμένουμε αδιάφορα να εκδηλωθεί επόμενο 
ατύχημα ή δυστύχημα ;   

3. Πότε προσδιορίζετε χρονικά να λυθεί  το ανωτέρω πρόβλημα; 
 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 

Τόλκας Άγγελος  




